

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на А. А. Дюсупова, выполнившего диссертационную работу  
на тему «Профилактика осложнений хирургического лечения  
инфраренальной аневризмы аорты», представленную на соискание ученой  
степени доктора медицинских наук по специальности

14.01.26 - сердечно-сосудистая хирургия

Дюсупов Алтай Ахметкалиевич, 1977 года рождения, гражданин Республики Казахстан. В 2000 году окончил с отличием Семипалатинскую государственную медицинскую академию, которая в 2009 году была переименована в Государственный медицинский университет (далее ГМУ) г. Семей. В 2000-2001 годы прошел интернатуру по специальности «хирургия». С 2001 по 2003 годы работал ассистентом кафедры медицины катастроф, с 2003 года ассистент кафедры интернатуры в хирургии, с октября 2013 года проректор по научной и клинической работе ГМУ г.Семей. С 2005 года практическую деятельность ведет в отделении сердечно-сосудистой хирургии Медицинского центра ГМУ г.Семей. В 2007 году защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Профилактика инфекционных осложнений ран вокруг спиц при чрескостном остеосинтезе диафизарных переломов костей голени» при Научно-исследовательском институте травматологии и ортопедии г. Астаны.

Начиная с 2008 года Дюсупов А.А. работал над диссертационным исследованием по теме «Профилактика осложнений хирургического лечения инфраренальной аневризмы аорты». За это время выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме исследования, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, внедрению в клиническую практику, сбору, статистической обработке и обобщению материала, разработке и внедрению в клиническую практику практических рекомендаций. В настоящее время исследование можно считать завершенным.

Дюсуповым А.А. подготовлено и опубликовано 36 работ в отечественных и зарубежных рецензируемых журналах, из них 16 статей и 15 тезисов в журналах из перечня ВАК РФ, оформлены заявки и получены 4 патента на изобретения по теме исследования, проведено 5 выступлений на международных конференциях и симпозиумах. В публикациях отражены все основные научные положения исследования.

Результаты научной работы Дюсупова А.А. находят применение в практике Центра гибридной и сосудистой хирургии на базе ФГБУ «Сибирский федеральный биомедицинский исследовательский центр (далее СФБМИЦ) имени академика Е.Н. Мешалкина» Минздрава России и Медицинского центра ГМУ г.Семей.

Дюсупов А.А. проявил себя как сосудистый хирург высокого уровня, успешно осваивающий новые медицинские технологии, постоянно повышающий свой профессиональный уровень.

В ходе работы над диссертацией Дюсупов Алтай Ахметкалиевич показал себя сформировавшимся специалистом в области сосудистой хирургии. Он выполнил завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью, и заслуживает присуждения учёной степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан с целью представления документов в диссертационный совет ФГБУ «СФБМИЦ имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации для защиты диссертации.

Научный консультант,  
руководитель Центра гибридной и сосудистой  
хирургии ФГБУ «СФБМИЦ имени академика  
Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения  
Российской Федерации, д.м.н., профессор

  
А. А. Карпенко

«17» апреля 2017 г.

*верено*

*Михайло*

Начальник  
отдела кадров



*А.А. Карпенко* *здесь*  
*Карпенко Ч.Н.*